
 

Številka: 03200-19/2016-6 

Datum:   12. 1. 2017 

 

MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                               k 2. tč., 22. seje MS MOL 

MESTNI SVET                                                                                         

 

ZADEVA: VPRAŠANJA IN POBUDE  

 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL postavljam županu in pristojnim službam MOL tretje 

svetniško vprašanje v zvezi s križiščem med Dunajsko in Gameljsko cesto, na katero v SK SMC 

pričakujemo pisni odgovor do naslednje seje MS MOL.  

 

Iz drugega odgovora na moje svetniško vprašanje sledi, da ste izvedli oz. naročili izvedbo niza 

preverjanj oz. meritev prometne situacije, ki pa so prinesle nekakšen odgovor, da se ne da nič 

narediti. Semaforji so postavljeni v križišče med Dunajsko in Gameljsko cesto vendar pa ne 

opravljajo nobene funkcije in kot je iz vašega odgovora razumeti, jih tudi ni mogoče vklopiti ter bodo 

še vedno ostali tam kjer so ter utripali rumeno luč. Ker je z postavitvijo semaforjev bila zožena cestna 

površina, je promet iz smeri Gameljske ceste oviran, saj zaradi postavljenega semaforja ni mogoče 

razporejanje vozil v dve koloni – ena kolona vozil, ki bi zavijala levo proti Črnučam in ena kolona, ki 

bi zavijala desno, proti mostu čez Savo. Posledično nastajajo zastoji, saj tisti, ki zavijajo desno tega 

ne morejo storiti, kljub temu, da prometa iz smeri Črnuč večkrat ni. To pa zato, ker so pred njimi 

vozila, ki zavijajo levo proti Črnučam. In obratno. 

 

Dajem torej pobudo, da se semaforji - ki sodeč po vaših odgovorih tako ali tako ne morejo biti 

vklopljeni - takoj umaknejo, vozišče Gameljske ceste pa ustrezno razširi, da bo omogočen vstopanje 

na Dunajsko cesto v dveh kolonah v obeh smereh. Prosim, da me o končnem rezultatu, ki ne more 

biti ugotovitev, da se ne da nič narediti, čim prej obvestite. 

 

 

 

Lep pozdrav.  

 Dr. Dragan Matić 

Mestni svetnik SK SMC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priloge: Odgovori MU MOL, OGDP glede križišča Dunajska in Gameljske ceste 



 

 

 



 

 

 
 



 

 

 


